



ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

09.10.2020 року

Хмельницький

№ 143

Про уповноваження технологічного багатoproфільного ліцею з загальноосвітніми класами м. Хмельницького імені Артема Мазура на проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації заявників освітнього центру «Крим-Донбас-Україна»

Керуючись Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про місцеве самоврядування», Положенням про Департамент освіти та науки Хмельницької міської ради, на клопотання ректора Хмельницького національного університету щодо функціонування створеного наказом від 08.10.2020 року № 138 Освітнього центру «Крим-Донбас-Україна» при Хмельницькому національному університеті та з метою забезпечення прав і свобод громадян на отримання документів про загальну середню освіту для здобуття вищої та професійно-технічної освіти особами, які проживають на тимчасово окупованій території України,

НАКАЗУЮ:

1. Визначити уповноваженим на проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації заявників освітнього центру «Крим-Донбас-Україна» технологічний багатoproфільний ліцей з загальноосвітніми класами м. Хмельницького імені Артема Мазура.

2. Рекомендувати директору технологічного багатoproфільного ліцею з загальноосвітніми класами м. Хмельницького імені Артема Мазура О. Кенц укласти угоду з керівником Освітнього центру «Крим-Донбас-Україна» при Хмельницькому національному університеті про спільну діяльність щодо забезпечення прав і свобод громадян на отримання документів про загальну середню освіту для здобуття вищої та професійно-технічної освіти особами, які проживають на тимчасово окупованій території України.

3. Начальнику відділу загальної середньої освіти та виховної роботи Департаменту освіти та науки Н. Бакалюк надати консультативно-методичну допомогу адміністрації технологічного багатoproфільного ліцею з загальноосвітніми класами м. Хмельницького імені Артема Мазура з питань проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, замовлення і видачі документа державного зразка про базову або повну загальну середню освіту заявникам Освітнього центру «Крим-Донбас-Україна» при Хмельницькому національному університеті.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. директора Департаменту

Н. БАЛАБУСТ

Ознайомлені:
Бакалюк Н.М.
Кенц О.Д.